Séquence — Théoreme de Pythagore

1. Théoréme de Pythagore pour calculer des longueurs

Si un triangle ABC est rectangle en C, alors 2 i, v :

Autrement dit : dans un triangle rectangle, le carréde est égal a la somme
deS CArTeS | ........ooemruerrsreensessesnsessssssasion

2. Racine carrée €
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s La racine carrée de 25 est ; elle se note ) Dm,_f ,‘

(VW5)2=... Vh2= ._ \ \

+ Avec une calculatrice, on obtient comme valeur arrondie

au dixiéme de V7 ... . L e

.................. A5
X
3. Réciproque du théoréme de Pythagore
Dans un triangle, sile du plus grand c6té est égalala des carrés des deux
autres cotés, alors le triangleest . ...
4. Méthode
Pour déterminer si un triangle est rectangle ou ne I'est pas, on comparele . de son
plus long cOté avec 1a SOMME | e
Si on obtient une égalité, le triangle est . .........viccienria] | iR _E__C_!_Ff_R_O__Q_L_J__E____
Si on n‘obtient pas une égalité, le triangle nest pas T :
p g r g p I"-""-""-""-""-""-""-""-"""":"_C_:_Q!\_II_RAEQ_S_EE_“E
Autrement dit :
[BC] est le plus long cote d’un triangle ABC. A
Si o ‘v ?, alors le triangle ABC est rectangle en
Si .. 2. v 2 alors le triangle ABC n'est pas rectangle




